FENGHUA DAILY

过年脏

实验小学307班小记者 鲍依贝

隐隐约约听见远处传来一阵阵鞭炮声。我意识到,年,就在这鞭炮声中,一步一步地走来了……

我们餐桌上的年夜饭可美味了,有海鲜、菜和肉 ……大人忙着炒菜,小孩忙着收压岁钱,我和姑姑们玩得不亦乐乎。到了吃饭时间,大家一同跑去吃着充满年味的年夜饭。吃完晚饭,我们还放了仙女棒、流星花园等好玩又有趣的烟花,之后全家一起看春晚。

就这样,兔年钟声敲响了,我们在绚烂的烟花下,迎来了新的一年。

我家的年夜饭

实验小学307班小记者 王音贻

经过一年的忙碌,春节就快到了,吃年夜饭啦! 瞧,外婆做了一大桌美食,看得我直流口水,年夜 饭的餐桌上有:鸡肉、鱿鱼、蝴蝶虾……不一会,我捂着 饿得咕咕叫的肚子来到餐桌上拿起鸡腿大快朵颐起 来,长辈们见后哈哈大笑。终于开饭了,一大家子围坐 在一起吃得津津有味,有说有笑谈论着一年里的趣事, 表达着新年的祝福,房间里到处充满了欢声笑语。

吃完年夜饭,我去放烟花。其中最有趣的就是皮卡丘烟花了,四肢和触角喷射着美丽的花火,让我忍不住捧腹大笑。我们还放了仙女棒、七彩花篮、孔雀开屏等。我们用烟花迎接美好的新年。

除夕快乐

实验小学307班小记者 汪昊然

除夕,家家户户都会贴春联、挂灯笼,也是团圆的

一大早,爸爸妈妈就忙开了,因为爷爷奶奶、大伯一家要在我们家吃年夜饭。爸爸是"司令员",指挥着全家人,一会儿指挥着这个,一会儿指挥着那个,好不威风。妈妈是"炊事员",手脚麻利地在厨房里忙进忙出。而我和姐姐是帮忙小分队的成员,一切行动听指挥。在全家的努力下,一顿丰盛的年夜饭很快就上桌了,有鱼、有鸡,寓意着年年有余。大人们边吃边聊着一年的成果,有说有笑。

吃过饭,爸爸带我到小区楼下放烟花,那一束束小小的烟花棒在我们手中舞动着,散发着耀眼的光芒,我们的心情无比欢快。

"3、2、1——"新年的钟声响了,在新的一年里,祝 大家新年快乐、万事如意。

蒸包子

龙津实验学校301班小记者 李星锐

早上,妈妈教我蒸包子。

我从冰箱拿出包子,先把它放在蒸架上,再往锅里倒入适量的水,放上蒸架,盖上盖子,准备工作做好了。接着我熟练地打开煤气灶,慢慢地把火调到中等。我问妈妈:"大概要蒸几分钟啊?"妈妈告诉我,蒸10分钟左右就可以了。趁这个时间,我马上跑到卫生间洗漱。等我洗漱完毕,跑到厨房一看,还没好呢,就坐在餐桌前等着包子出笼。滴滴滴,时间到了!我连忙跑进厨房,关掉煤气灶,小心翼翼地打开盖子,一股热气向我"袭"来!等热气散去后,我用筷子夹出蒸好的包子,就开始享用美味的早餐啦!

蒸包子也没那么难,以后我也可以帮妈妈分担家 务了! **指导老师 杨雨**

未来的学校

居敬小学603班小记者 江婉煊

一次偶然的机会,一位自称糊涂博士的科学家邀请我去参观他最新的发明:时光机。

我跟随博士走进时光机内部,里面成百上千个按 钮看得我眼花缭乱。无意间我的手肘触碰到了一个按 钮,紧接着时光机发出了"隆隆"的响声,糊涂博士大喊 一声:"不好!"下一秒我们就被吸入了一个时间隧道。

等到再次睁眼,身边一位憨态可掬的中年男人正向我微笑点头。我看到他胸前写着校长二字的胸牌,意识到自己来到了一所学校。我连忙询问:"请问现在是哪一年啊?"校长回答:"现在是2123年。"我竟然被时光机带到了一所100年后的学校!

进入教室,每张课桌上都嵌着一个微型投影仪,学生们正声情并茂地朗读课文。随着投影仪开始工作,山水秀美的小兴安岭、《月光曲》中汹涌澎湃的大海随着文字的诵读——浮现在眼前。校长笑着解释道:"这里每张桌子都装有AI智能芯片,可以捕捉学生的动作和声音,再从数据库中找出合适的内容,并通过连接在桌上的微型设备,将内容以5D影像的方式投影出来。"我不禁感叹:"科技真伟大,连一张小小的课桌也能有翻天覆地的变化!"

校长笑着说:"你可别小看这张课桌,它可有许多玄机呢!"只见一名老师把一个球状模型放下,走到教室的总控制器前选好课程,随后按下按钮,一瞬间,教室里的课桌开始折叠、拆分、重组,不一会儿就变成了一个半密闭的小屋,学生纷纷被椅子推进了小屋。在一片漆黑中,屋顶开始发生了变化,一颗颗流星划破天际,各大行星由远至近,最后近到仿佛触手可及。远处无尽的黑洞中有着无穷的吸引力,宇宙大爆炸、物种起源等知识点变成了动态影像充斥在整个小屋四周。校长似乎看出了我的惊讶,缓缓解释道:"在这里,老师可以通过操作总控制器,向课桌椅发送指令,里面的AI智能芯片在接收到指令后会作出反应,将5D全息影像投放出来,让知识变得更简单易懂、有趣生动。"

与此同时,同样穿越过来的糊涂博士找到了我,准备带我回去。我向校长告别后,重新坐上了时光机,只听得"咻"的一声,我们回到了现实世界。此次的未来之旅让我大开眼界,使我明白了未来的无限可能,科技是发展的第一动力。

参观博物馆

岳林中心小学108班小记者 王睿

寒假的一天,我和爸爸妈妈一起参观了宁波博物馆。一进入展厅,我们就看见了古代珍贵的青铜容器,很漂亮。在不远处还有宁波的老房子——宋代明州城,很华丽。博物馆里还有各种各样的文物,看得我眼花缭乱。我们参观了很久,最后,我还在做工精致的万工轿旁拍照留念。

我真是太开心了。

指导老师 韩璐

小刺猬背黑子

锦溪小学104班小记者 肖铭轩

秋天到了,果子熟了,小刺猬准备收集冬眠的食物。它高高兴兴地出门了,路过一棵挂满果子的苹果树,忽然苹果掉了下来,正好掉在了小刺猬的身上,小刺猬瞬间变成了一朵苹果花,吸引来了蝴蝶和蜜蜂,小刺猬开心极了。

桃花马拉松

实验小学110班小记者 斯意涵

今天早上,我一起床就听到远处传来的呐喊声。 我透过家里的窗户看到一大群人在马路上跑步。

妈妈告诉我,这是我们奉化一年一度的海峡两岸桃花马拉松比赛,在跑步的是参赛的运动员们。原来是这样,我赶紧喊上爸爸、妈妈和弟弟一起下楼,兴冲冲地来到小区门口看比赛。我发现参加比赛的运动员不仅有叔叔阿姨,还有小朋友和老人。虽然天空中飘着零星小雨,但是运动员们丝毫不受影响,仍然努力地向前跑着。

我激动地为运动员们喊加油,真想自己也能加入 其中。我跟爸爸妈妈说:"明年,我也一定要成为桃花 马的一员!"

我的乐园

实验小学405班小记者 卓雨萱

有人说,满是玩具的房间是他的乐园;有人说,游 乐场是他的乐园;还有人说,公园是他的乐园,而我的 乐园是外婆家的院子。

春天,院子里万物复苏。石榴树抽出了嫩叶,草儿探出了小脑袋,花儿开始绽放。这时候,我喜欢在院子里给花儿、树儿、草儿浇水。花喝了水露出了笑脸,树喝了水挺直了腰,草儿喝了水更加绿了,整个院子生机勃勃。

夏天,院子里绿树成荫。石榴树为我们挡住刺眼的阳光。"唧唧""唧唧"……那是什么声音?是知了。"呱呱""呱呱"……那是什么声音?是青蛙。每当这时,池塘树下的知了都会唱起动听的交响乐,夏天最快乐的事就是在傍晚,坐在石榴树下,搬出桌椅,边吃晚饭边赏风景。

秋天,落叶满地,果实累累,金桂散发出的香味一直往鼻子里钻。石榴长得又红又大,把树枝都压弯了。葡萄如同紫宝石,一口咬下去酸酸甜甜的。柿子已经在枝头挂不住了!它左摇摇右摆摆,要是有手脚,早就跳下来了。

冬天,院子里只有松树还带着绿,花朵里只有不畏寒冷的梅花独立枝头。在万物休眠的季节里,它们成了最显眼的景色。

外婆家的院子,不论什么时候,不论什么季节,都 有一道独特迷人的风景,我爱外婆家的院子,我爱我的 乐园。 指导老师 李倩

小刺猬背果子

锦溪小学104班小记者 李昊轩 到了 小刺猬兴高采列地去白外

秋天到了,小刺猬兴高采烈地去户外寻觅果实。 走着走着,它看到一棵果树,心中窃喜,灵机一动,想到了一个好主意。小刺猬用自己的身体撞击这棵果树, 第一次果树只是轻轻摇晃了一下,没有果子掉下来。 小刺猬没有气馁,继续撞击,真的掉了一个,小刺猬很 开心。它想:一个果子不够和家人分享。于是,它用尽 全力撞击,果子真的一个个往下掉,它立马用身上的刺 去接住这些果子。小刺猬的身上扎满了果子,满载而 归。回家路上,它开心地哼着小曲儿,连路边的蝴蝶都 为它跳起了舞!

回忆夏天的蓝色海水

龙津实验学校406班小记者 陈梦萱

夏天是个美丽又迷人的季节。

记得去年夏天,我们去漳州旅游。第四天的时候,我们去看海。一起去玩的小朋友有四个,其中两个胆小的,两个不胆小的,而我就是不胆小的其中一个。我和一个叫萌萌的胆大小朋友一同走向海边。"啊,真凉快!"当冰凉的海水冲洗着我的脚丫时,一股沁人心脾的感觉从我的身体里涌了出来。

我们享受到了海的乐趣,于是又向更深的地方走去。可海面也不是一直平静的,海浪过来的时候,只听"唰啦"一声,我和萌萌一起摔倒了。接下来,我们吸取了教训,两个人不再分开走了,而是手拉着手一起走,这样就不容易摔倒了。

玩水玩腻了,我们去找另外两个小朋友玩。嘿!他们胆小,没来玩水,就在沙滩上玩沙子。我们虽然也很想玩,但是太累了,就闭上眼睛,躺在沙滩上聊起天来。过了一会,我和萌萌精神多了,睁开眼睛准备站起来。结果一看脚,"咦,谁把我们的脚埋在沙子里啦?""一定是另外两个小朋友。"我们向他们一阵坏笑,"完了!"他们两个知道事情不妙,异口同声地说道,同时跑了起来。我和萌萌各拿了一个水桶,向他们冲去,"哗啦哗啦",他们两人被淋成了落汤鸡。"活该,哈哈哈!"我说。

很快我们回了酒店。回去的路上,大人们责怪我们把自己弄得湿漉漉,可是,他们只知道那片海弄湿了我的身体,却不知道那片海已经住进了我的心里。

我真希望,时间永远停留在那一个小时。

找春天

龙津实验学校207班小记者 陈雨泽

今天真是一个阳光明媚、万里无云的好天气。我觉得呆在家里太浪费了,就兴致勃勃地下楼去找春天。 课文里说"春天像个害羞的小姑娘,遮遮掩掩,躲 躲藏藏",于是我放慢脚步,仔细地找啊找。

细长的柳枝随风飘动,那是春天的头发吧? 盛开的花朵红彤彤的,那是春天的笑脸吧? 笋芽儿破土而出,那是春天的牙齿吧?

春天来了!我看见了她,我听到了她,我闻到了她,我触碰到了她。她和鸟儿结伴飞行,她在空中散发香味…… 指导老师 高巧波

做客

岳林中心小学108班小记者 张博文

在寒假里有很多开心的事,但是最令我开心的是妈妈带我去阿姨家做客。

一到阿姨家,就看到了一个很可爱的宝宝,他是我的表弟。表弟胖乎乎的,一听到音乐会发出笑声,有趣极了。吃好午饭,阿姨还带我们去逛了庙会,那里有很多好吃的和好玩的,妈妈给我买了棉花糖和会发光的剑,真是太开心了! 指导老师 韩璐

趣味磁铁实验

龙津实验学校201班小记者 马滢芮

今天,我收到了一套磁铁玩具,有各种各样的磁铁,有U形磁铁、条形磁铁和圆形磁铁。

磁铁上有两个磁极,分别涂着蓝色和红色,对应的 是南极和北极。磁铁可以吸附铁、硬币等物体。妈妈 说:"磁铁可以互相吸引,也可以相互排斥。"我不是很 理解,打算做个小实验。

首先,我做了磁力小车实验。磁力小车是由一块小的条形磁铁和四个轮子构成的。我把磁力小车放在桌子上,又拿起一块大的条形磁铁,慢慢靠近小车,我发现用不同颜色的磁极慢慢靠近小车,小车会慢慢靠近磁铁;当我用相同颜色的磁极慢慢靠近小车时,小车竟然自己跑了。这应该就是妈妈说的互相吸引、互相排斥的原理吧。

接下来我做了磁悬浮实验。我先拿了一个顶柱,然后把圆形磁铁一个一个放下去,这些圆形磁铁放下去的时候,面对面的两面磁铁的颜色一定要相同哦,这样磁铁就会看起来好像浮在空中。我试着用手把它们摁下去,它们也没有吸在一起,我放手后,它们就跳起来,好像在跳舞,真有趣啊!

最后,我还用铁粉盒子做了一个吸铁实验。很多小朋友可能觉得吸不起来,我本来也是这么想的,最后实验告诉我是可以的。我们还隔着两层塑料试了一下,铁粉竟然会跟着磁铁做运动呢!

磁铁实验真好玩,我以后一定要好好学习,学到更 多新知识。

动物园

岳林中心小学 108 班小记者 熊钰菲

寒假的一天,爸爸妈妈带我和弟弟妹妹去了宁波野生动物园。

动物园里的动物可真多呀!我们看见了老虎、狮子、孔雀、长颈鹿……还看了许多表演,最精彩的是海狮表演,表演的海狮既乖巧,又聪明,它看得懂饲养员的每个动作手势,我太喜欢了。

动物园太好玩了,我还想再来一趟。

指导老师 韩璐

我的梦想

锦屏中心小学203班小记者 卓艺琳

每当我生病的时候,妈妈都会带我去医院看病,不 久我的病就会好,慢慢地医生在我心中变成了神圣的 守护神,当医生就是我的梦想。

记得有一次我发高烧,头痛的不得了,浑身没有力气,妈妈急得团团转,爸爸二话不说带上我就来到了医院,儿科门诊有很多病人在排队,等了好久才轮到我们,医生是位慈祥的奶奶,问了我们几个问题,给我量了体温,焦急地说:"39.6℃,那么高的体温,怎么不早点来看呀!"她让爸爸马上去药房拿药,一边耐心地和我们讲感冒发烧后应该怎么做,一边让我多喝水。不一会儿爸爸气喘吁吁地回来了,我吃了药很快就不难受了,他们看到活蹦乱跳的我开心极了!

长大后我也想给病人治病,和病毒作斗争,让生病的人尽快痊愈,快快乐乐地生活。当下我要好好学习,努力做个有远大梦想的好少年!

科技改变生活 西坞中心小学403班小记者 谢一诺

近年来,科技越来越发达,人工智能走进了我们的

生活,给我们带来了许多好处。 学校里有一种"刷脸"测体温的设备,只需站几秒, 屏幕上就能出现休息。还能人脸识别,看看你是不是

屏幕上就能出现体温。还能人脸识别,看看你是不是这里的学生,非常厉害。有些人的家里会安装智能机器人,只要你对它说煮饭,它就能听你的吩咐开始煮饭。这样你一到家就能吃到饭,而且还不用担心不会做饭的问题。智能试衣间也很厉害,你不需要把衣服脱了再穿,直接站在一个机器面前,它就能使用自动识别,然后帮你试穿衣服。正因为人工智能的帮助,我们的生活才能如此方便快捷。

生活无聊、孤单吗?那就让机器狗来陪你吧!它比正常的狗寿命长,可以说是长生不老。它可以完成各种高难度的动作,比如后空翻、空中360度转体……你无聊的时候就让它表演节目给你看,而且你不需要花费很多精力和金钱去照顾它,只要给它充电就行了。

人工智能科技代表了我国日新月异的发展,我们的国家正不断走向富强。所以我们应该好好学习,天 天向上,长大为祖国的科技事业作出贡献。

指导老师 诸银燕

桃花

からなる。 なでからない。 ないである。

实验小学301班小记者 董梓涵 春天到了,百花齐放,我喜欢的桃花也开放了。

一来到桃林,远看漫山遍野的桃花美丽极了,像一片粉色的海洋。走近一看,桃花正含苞欲放,一点点的红,淡淡的,浅浅的。有的七八朵聚在一起,像在开舞会;有的两三朵挨在一起,像在说悄悄话;有的独个绽放,像是昂首的笑脸迎接春的气息。这么多的桃花,各有各的姿态。

我忽然觉得自己仿佛就是一朵桃花,穿着粉红的裙子,踮起着脚尖站在枝头上。一阵清风吹拂,我翩翩起舞,粉红的裙子随风飘动。不光是我,一片的桃花都在舞蹈。风过了,我静静地站在阳光下,蝴蝶飞过来告诉我清早跳的舞,小蜜蜂飞过头顶告诉我昨天采的蜜。

过了好一会儿,我才记起我不是桃花,我是在看桃花呢!

一抹绿色的希望

实验小学501班小记者 傅昕怡

风吹过树丛中,发出"沙沙"的响声,犹如在唱一首 优美的歌曲,你听!"沙沙""沙沙"是那么欢快而又富有 节奏。我悠闲地散着步,心情格外舒畅。

就在这时,一小抹绿色,引起了我的注意。我弯下腰,发现一株绿苗正从地面的缝隙里探出了小脑袋。

仔细一看,哟! 正在发芽呢! 细细的、浅绿色的枝干上居然长处了两片细小而又深绿的嫩芽,充满生机,充满活力,好似街上最亮的一道风景。

大地犹如一张苍老而布满皱纹的脸,已经毫无水分了。可它,不知何时克服了重重的困难,在沉重的地下破土而出。虽然它在这一片土地上有些渺小,甚至没有行人会去注意它。但它却没有因为周围的环境而停止生长,相反,它用尽全身力量绽放自己的光彩,就犹如一抹绿色的希望。

在生活中挫折无处不在,然而它只是一时,没有永久的困难。只要我们克服它,就会在黑暗中重见光明,只有用尽自己所有的力量,才能绽放出别样的光彩。

一朵花可以带来一阵迷人芳香;一株小草可以带来一抹绿色的希望;一只小手可以撑起一片蓝色的天空,只要克服困难,就可以绽放出自己迷人的光彩。

桃花马拉松

岳林中心小学301班小记者 蒋姿萱

今早,我一醒来就听到外面闹哄哄的,广播声,加油声,脚步声此起彼伏,原来是桃花马拉松开跑啦!

我赶紧穿好衣服,央求爸爸带我去现场观看。在 濛濛细雨下,大成东路堵得水泄不通,围观的人群里三 层外三层地包围着体育场的大门,无人机在上空不停 地盘旋,体育场里随处可见的卡通人偶和能量补给摊 位,好一派热闹的景象呀!我情不自禁地咽了下口 水。不一会儿,参加欢乐赛的选手陆陆续续跑回来了, 只见他们满脸涌红,脸上分不清是汗水还是雨水,直挺 着背,脚下一个箭步声往前一跃,跨过了终点后,才逐 渐放慢了脚步。在终点,我还看到了很多比我小的小 朋友,他们成群结队,手上拿着胜利的"奖牌",在那里 拍照,脸上写满了开心。

这时,一位认识的叔叔刚跑完,他把他的奖牌送给了我。拿着沉甸甸的奖牌,转动着粉色的桃花花瓣,我想,明年我也一定要参加马拉松。

好美的四季

锦溪小学104班小记者 柴佳宇

春天到了,柳条绿了,桃花红了,暖风吹着柳条左 摇右摆,粉红的桃花像一个个娇羞的小姑娘。

夏天到了,荷花开了,荷叶绿了,雨点儿一滴一滴 落在荷叶上,就像一颗颗珍珠在荷叶上欢快地跳着舞。 秋天到了,清晨起床,树叶已被秋霜染红了,变黄

了,掉落的树叶像是给大地铺上了一条高级的地毯。 冬天到了,雪花从空中飘落下来,给大树穿上了一件厚厚的棉袄,大树变成了白色。给大山盖上了厚厚的被子,大山变成了白色。

四季好美啊!

一顿温馨的晚餐

龙津实验学校406小记者 朱雨墨

星期五一放学,我就看到爸爸在校门口接我,他神秘地告诉我:"晚上,咱们去吃大餐。""哇哦,太好了!"我笑得酒窝都冒出来了。

爸爸开着车,接上上完游泳课的弟弟和妈妈,我们一家四口出发了。一路上,我抱着弟弟坐在后排,看着天边的夕阳慢慢下沉,路灯渐渐亮起。愉快的周末就从现在开始了。可是讨厌的弟弟一个劲地说:"饿、饿死我了!"我的肚子似乎也在回应着他的"紧箍咒"。

终于到了目的地——溪口镇的"双门洞烤肉店"。 今天店里客人不多,我们挑选了一个靠窗的位置坐下, 妈妈开始点菜了。我呢,闷头把桌上赠送的小菜一个 个吃光。不久服务员给烤炉放好了炭火,架上了烤盘, 烤肉和蔬菜也摆放在身旁的架子上了。我们一家四口 分工合作,爸爸负责烤肉,妈妈照顾弟弟,我负责认真 吃。烤盘温度很高,刚放上去的牛肉片,马上发出"滋 滋"的响声,油亮的汁水冒出来了。爸爸时不时地翻转 烤肉和墨鱼肠,渐渐烤肉变得金黄焦脆、墨鱼肠也拱起 了腰。我一手拿着筷子,夹起放在盘子里的烤肉,蘸上 美味的肉酱和调味粉;一手抓起一片生菜,把烤肉包裹 起来,这样一个牛肉生菜卷就做好了。然后一把塞进 嘴里,塞得嘴巴满满当当,大快朵颐起来。哇哦! 脆生 生的生菜夹杂着烤肉的油腻,真是太香、太美味了!吃 着烤肉配着雪碧真是不错的享受。过一会当主食"特 色冷面"和"芝士石锅拌饭"上来的时候,我已经半躺在 椅子上不想动了。拍着圆鼓鼓的肚子,向老爸连连摆 手:"不不不,我已经撑得不行了。"

晚上就像一次说走就走的旅行,跟着爸妈,陪着弟弟,一家四口,一顿温馨的晚餐,就是一段难忘的童年记忆。